

小小作家 韩汶静
辅导老师 王广英

童年的时光是美好的、快乐的，它记载了我们成长路上的欢声笑语，成为一个个美好的回忆。

童年是梦开始的地方，它承载了一件又一件趣事，也装满了欢乐。

记得大约四五岁的时候，发生过的一件趣事，让我每每想起来都会哈哈一笑。那是很晴朗的一天，万里无云，碧空如洗。因为马上就要到夏天了，所以妈妈就把春天穿的衣服叠起来，放到柜子里，再把夏天的衣服从柜子里拿出来，挂到衣架上。年幼的我坐在床上，认真地看着妈妈整理衣服。这时，我看到了一件很漂亮的连衣裙，那是妈妈的。我拿出

金色童年

那件连衣裙，看了又看，越看越漂亮，那是一件天蓝色的连衣裙，腰部有一条古典而又有清新感的腰带，妈妈穿上去简直就是像仙女一样漂亮，美的无法形容。“真漂亮！”我不由自主地说。这时电话响了，妈妈连忙跑过去接电话，我忙不迭地脱下外套穿上连衣裙，然后跳下床看看自己，呀，裙

子太长了，都拖地了，于是我灵机一动，翻箱倒柜找到了妈妈最高的双高跟鞋，有十厘米高呢！我穿上它，然后又看看镜中的自己，裙子果然不长了。我又把妈妈放在柜子里的包包拿出来，放进自己的玩具手机。妈妈听到“吧嗒吧嗒”鞋跟的声音，正想来批评我，可又看到我的这身行头，忍不住哈哈大笑，我还一本正经地拿出玩具手机

“滴滴滴”按了几个按钮，说：“老公，快点回家吃饭啊！”妈妈听了，哈哈大笑起来……

童年，犹如一根棒棒糖，是甜的，是金灿灿的。让我们珍惜童年，快快乐乐过好每一个“六一”儿童节！

(光明路小学四年级二班)

妈妈，我爱你

小小作家 黄家久
辅导老师 冯海英

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”读着这首脍炙人口的古诗，我一下子想到了我的妈妈。上周，我在学校把脚崴了，疼得厉害，怕被妈妈骂，就咬紧牙关，假装很“自然”地回到了家。但是妈妈敏锐的眼睛，还是发现了我的不对劲。妈妈马上把我背到附近的盲人按摩

诊所。一路上，她不停的安慰我，还给我讲笑话。趴在妈妈的背上，我的心里很温暖。“妈妈，我爱你。”我不好意思小声地说。妈妈没有说话，但我能感觉到妈妈笑了。

(实验小学二年级六班)



老师的微笑

小小作家 褚月涵
辅导老师 于广浩



老师的微笑是春雨，滋润了我干渴的心田。
老师的微笑是春风，抚慰了我稚嫩的心灵。
老师的微笑是太阳，照亮了我前进的道路。
老师的微笑是灯塔，指引了我远行的方向。
老师的微笑，给予我信心和力量，在老师的微笑里，我放飞了理想和希望。

(君山路小学四年级一班)

果：成熟的木瓜，里面是橙色的瓤，还有黑黑的、圆溜溜的种子。咬一口，感觉面面的，味道甜甜的，真好吃。

接下来的几天，我们去了三亚湾、亚龙湾、大东海、蜈支洲岛。到处是椰林树影，到处是碧海蓝天，一望无边、水清沙白。我和爸爸、妈妈一块在海中游，感觉像鱼儿一样自由；我和哥哥一块

找海星、挖螃蟹、玩沙子；我亲手挖了一条心形的河，还建了一个城墙，里面放个沙球，外面是圈护城河；我和哥哥还造了一个沙子火山……

玩的开心极了！海南真美呀！

(文化路小学三年级九班)



小小作家 马晓轩
辅导老师 韩涛

中秋节放假期间，我们建设路小学的枣庄日报小记者们，在韩老师的带领下，到光明广场参加了一次交通安全教育实践活动。

活动开始，警察叔叔先讲了交通安全的重要性：随着机动车辆的日益增多，交通安全事故频频发生，根源在于人们对交通规则的漠视。只有人人遵守交通规则，文明出行，文明交通，这个社会才会更加和谐。

活动中，主办单位还为我们这些小记者们免费发放了荧光衣，穿上荧光衣，大大增加了我们在交通中的安全性。我们这些小记者还向市民们发放了文明交通行动计划倡议书，提倡市民们文明出行。回去以后，我们还要把文明交通的倡议带给爸爸妈妈，以及爸爸妈妈身边的朋友，让大家都来遵守规则，文明出行。

这真是一次有意义的活动！
(建设路小学四年级一班)



美丽的太空

小小作家 朱欣妍
辅导老师 李志雯

一天夜晚，我做了一个美丽的梦，我梦到自己驾驶着漂亮的“欣妍”号宇宙飞船飞到了外太空。这时，我看到了小兰和晓军正在宇宙中游玩，我也忍不住的向他们奔去。我们在地球、恒星、月球之间穿梭游玩着……



9月15日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《不惧风暴》《有一天》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》《挑战者联盟》
9月16日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《不惧风暴》《有一天》《绝密跟踪》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》《挑战者联盟》
9月17日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《不惧风暴》《从哪来, 到哪儿去》《绝密跟踪》3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》
9月18日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《从哪来, 到哪儿去》《绝密跟踪》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》
9月19日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《绝密跟踪》《触不可及》《空中营救》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》
9月20日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《绝密跟踪》《触不可及》《空中营救》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》
9月21日: 《美女与野兽》《敢死队3》《一生一世》《绝密跟踪》《触不可及》《空中营救》
3D: 《猩球崛起2: 黎明之战》



↑《赛龙舟》
小小画家 王柯晴
辅导教师 于殿晨
(实验小学四年级二班)

小小画家 李冬冬
辅导教师 王冬冬
(文化路小学三年级二班)

触不可及 (2014)

上映日期: 2014-09-19
片 长: 100分钟
类 型: 剧情/爱情/悬疑
导 演: 赵宝刚
主 演: 孙红雷/桂纶镁

剧情简介: 抗日战争时期，地下工作者傅经年(孙红雷饰)有着双重特工的身份，他和拍档“影子”(徐静蕾饰)原本要进行最后一次合作，可随着接头人“回声”(黄磊饰)被傅经年上司中统特务头子纪曾恩(方中信饰)捕获，两人均面临重大威胁。

危急关头影子牺牲了自己解救了傅经年，真相被影子收养的义妹宁待(桂纶镁饰)看在眼里，随着深入接触和一系列事件纠葛，宁待与傅经年宿命般地相爱了，可是好景不长，国仇家恨又使两人分离。抗战结束后，纪夫人(蔡少芬饰)给傅经年介绍了好姐妹卢秋漪(蒋勤勤饰)，此时此刻宁待又出现了，双重身份、国共两党的纠葛使得傅经年面对近在咫尺的爱情却无法触及，组织上的任务让他面临人生中最艰难的抉择……



家在市中 为市中发展而自豪

——致市中居民的一封公开信

尊敬的居民朋友:

您好！当您阅读此信的时候，也许您正从市区外辛苦奔波后回到市中区温馨的家中，也许您正在各自的岗位上为了当地的发展，为了家人的幸福而忙碌操劳、孜孜不倦，一封公开信，带去了我们对您在百忙之中阅读此信的由衷感谢和诚挚问候！

党的群众路线教育实践活动开展以来，我区广大党员干部按照中央和省、市、区委的统一部署，紧紧围绕为民务实清廉这一主题，以提升群众满意度为抓手，扎实推进20件惠民实事建设，努力为全区居民提供安逸的生活环境、良好的居住环境和便利的工作环境，努力让“群众满意度测评”在枣庄五区一市排名中稳步提升！

我们坦诚，围绕“打基础、利长远、惠民生”，我们做得还不够，特别是您关心的教育、医疗、社会治安、宜居环境、文化生活、干部作风等方面，距离您的期望还有不少差距。现将您关心关注的六

个方面工作向全体居民朋友公布！请您多提宝贵意见和建议。请多给我们一些时间，假以时日，一定把您美好的愿望，织进市中美好的图景。

我们期盼，“政府怎么办，请您提意见；办的怎么样，请您来评判”。当下，我们正在全区部署开展“党员干部直接联系服务群众集中走访活动”，推动党员干部户户走访，全面掌握社情民意，畅通诉求渠道，转变党员干部作风。请您给予支持和配合。

家在市中就是市中人！我们由衷地希望，请您用一颗心，脉动全区人的心，成为推动市中美好发展的最雄壮力量。您的支持和拥护将成为市中区最大的财富！您的褒奖和激励，正如无声的细雨，蕴含无穷的力量！

市中区党的群众路线
教育实践活动办公室
2014年9月

医疗方面	推行风险抵押金绩效考核制度，加强医务人员的行为规范。健全投诉即时处置机制，全面落实住院病人二级回访制度，开展了纠正医药购销和办医行医中的不正之风专项整治。在区医院开展了“三增一禁”便民正风行动。完成新农合监管职能移交，实现城乡居民享受同等医疗保障，城乡居民医疗保险住院费用报销比达64%。深入推进乡镇卫生院和村卫生室标准化建设，实行乡村医生签约服务，促进乡村医生安心扎根乡村。
社会治安方面	严厉打击盗抢、痞霸、诈骗等突出违法犯罪活动，连续打掉14个黑恶势力团伙，挖出7个地下制假、贩假团伙，打击处理其他各类违法犯罪嫌疑人1477名。上半年案件类警情同比下降10.3%，群众反映较为强烈的“两抢”发案降幅达39.5%，日平均发案次数降到了较低水平。深入开展执法规范化建设，所有案件从110接处警实现全程录音录像、网上办理，执法质量蝉联全市12连冠。行政裁决案件同比下降21.8%，近七成矛盾纠纷通过调解手段有效化解。
宜居环境方面	加快推进公园广场和道路绿化建设、道路改造、路灯亮化工程。开展了规范物业管理服务。加快推进黄标车淘汰工作和“煤改气”工作，开展了页岩砖厂专项整治行动。加大城区垃圾清运频次和果皮箱、垃圾桶的监管力度，做到垃圾日产日清，无积压。加快旱厕改造进度，重建、改建98座。建设垃圾中转站14个，209个村实现城乡环卫一体化规范运作；争创国家级生态乡3个，省级生态乡2个，创建生态文明村52个。
群众文化生活方面	扶持庄户剧团，组织汇演23场，受益群众4000余人次。组织非遗项目进校园、进社区、进广场活动3次。实施农村公益电影和城区街道、社区消夏电影放映近880场。开展了网吧接纳未成年人上网暑期专项治理行动，网吧接纳未成年人现象得到根本好转。组织首届枣庄戏曲大赛预赛，选拔出的优秀节目将参加近期举办的全市大赛决赛。
干部作风方面	强化监督检查的力度，重点针对春节、中秋节等节假日期间，进行了明察暗访活动，开展纠正“四风”专项检查10次，全区服务窗口共设立纠正“四风”举报信箱278个。严格制度约束，出台了《中共市中区委关于开展“一二六”勤廉巡查工作的意见》。以查处促进制度落实，查处违反公车使用规定、午间禁酒规定、工作纪律以及滥发津补贴、赌博等相关问题案件15起，处理24人，其中党政纪处分6人。抓整治杜绝“庸懒散”行为，对全区公职人员的工作态度、工作作风、工作纪律以及执行“三项制度”情况进行了专项检查。

近期工作开展情况及成效

教育方面

改善办学条件，东湖实验小学教学楼、综合楼均已封顶，聚艺谷中小学正在积极推动建设。通过网上家长学校、班级QQ群、微博微信等平台，与学生家长加强交流，加强家校互动。开展了教育乱收费、违规择校、师德师风失范等专项整治行动。

市中新報 生活需要

总编辑
褚洪波
副总编辑
王晓琛